
Të nderuar lexues,

Kemi kënaqësinë të ndajmë me ju zhvillimet
më të fundit të projektit ADDUPT, një nismë e
dedikuar për të kapërcyer hendekun e aftësive
në sektorin e gjelbër në Ballkanin Perëndimor
përmes përmirësimit të synuar digjital në
arsimin dhe trajnimin profesional (AFP).
Ndërsa lundrojmë në peizazhin e zhvillimit të
ekonomisë së gjelbër, nevoja për një fuqi
punëtore të kualifikuar, e cila mund të
përshtatet me teknologjitë e reja dhe praktikat
e qëndrueshme, nuk ka qenë kurrë më kritike.

ADDUPT do të thotë "Adresimi i
mospërputhjes së aftësive në sektorin e gjelbër
përmes përmirësimit të Aftësive Digjitale të
Arsimit & Formimit Profesional (AFP)”. Ky
projekt është një fener inovacioni dhe
bashkëpunimi, që synon të forcojë lidhjen
midis sektorit të AFP-së dhe industrisë së
gjelbër në Ballkanin Perëndimor.
Duke zhvilluar një program gjithëpërfshirës
për ndërtimin e kapaciteteve, nëpërmjet
seminareve, burimeve digjitale dhe
materialeve edukative, ADDUPT synon të
përmirësojë mundësitë, njohuritë dhe aftësitë
e organizatave të AFP-së.

PËRMBLEDHJA E PROJEKTIT

FUQIZIMI I SEKTORIT TË GJELBËR NË
BALLKANIN PERËNDIMOR:
RRUGËTIMI I ADDUPT DREJT
PËRMIRËSIMIT DIGJITAL



.
Diagnoza e nevojave të biznesit në sektorin e
gjelbër: Një vlerësim i detajuar i nevojave dhe
sfidave specifike për bizneset që operojnë në
sektorin e industrisë së gjelbër. Kjo diagnozë
është thelbësore për zhvillimin e trajnimeve dhe
burimeve të synuara që adresojnë kërkesat
unike të këtyre ndërmarrjeve.
Manual për Ndërlidhjen e Ofrimit të AFP-së
me Sektorin e Biznesit të Gjelbër: Ky manual
gjithëpërfshirës ofron mjete dhe metoda për
integrimin e nevojave të biznesit në kurrikulat e
AFP-së, duke siguruar që arsimi dhe trajnimi
janë në përputhje të ngushtë me pritshmëritë e
industrisë.

Kuadri Operacional: Një udhëzues gjithëpërfshirës me mjete dhe
burime për të diagnostikuar nevojat e bizneseve në sektorin e
gjelbër. Ky kuadër shërben si bazë për nismat tona të mëvonshme,
duke siguruar që përpjekjet tona të përputhen me kërkesat
aktuale të industrisë.
Analiza e Sektorit të Gjelbër: Një ekzaminim i thellë i tendencave
dhe nevojave në zhvillim brenda sektorit të gjelbër. Kjo analizë
ofron njohuri të vlefshme për peizazhin aktual, duke na ndihmuar
të përshtasim burimet tona dhe programet e trajnimit për të
përmbushur kërkesat më urgjente.

Jemi të entuziazmuar që shpërndajmë progres të rëndësishëm në
projektin ADDUPT, me zhvillimin e jo vetëm tre, por katër burimeve
kyçe për të adresuar hendekun e aftësive në sektorin e gjelbër
përmes përmirësimit digjital në arsimin dhe trajnimin profesional
(AFP). Tashmë të disponueshme në faqen tonë të internetit, këto
burime nënvizojnë përkushtimin tonë për promovimin e rritjes së
qëndrueshme dhe arsimit.

PIKAT KRYESORE TË PROGRESIT



Ndërsa ecim përpara, fokusi ynë do të mbetet në rritjen e potencialit
të punësimit të studentëve në Ballkanin Perëndimor, për të
përmirësuar aftësinë e sektorit të AFP-së, duke ofruar trajnime dhe
burime mësimore që plotësojnë kërkesat e tregut të punës në
sektorin e gjelbër. Angazhimi ynë për të mbështetur institutet e AFP-
së në tranzicionin e tyre ekologjik dhe digjital është i palëkundur.

HAPAT E ARDHSHËM



Qëndroni në kontakt me ne
Ju ftojmë të vizitoni faqen e internetit të projektit për të mësuar më
shumë rreth iniciativave tona. Angazhimi dhe komentet tuaja janë të
paçmueshme për ne, teksa vazhdojmë të zhvillojmë dhe përsosim
ofertat tona. Për më tepër, ju inkurajojmë t'i bashkoheni komunitetit
tonë dinamik në mediat sociale.

NA NDIQNI NË
LinkedIn, Facebook dhe X për t’u njohur
me informacionet më të fundit dhe për
t'u lidhur me organizata e individë të
pasionuar për të ardhmen e sektorit të
gjelbër.

https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://twitter.com/Learning4green
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